Неделя гуманитарных наук

В декабре в школе прошла традиционная неделя Гуманитарных наук. К открытым урокам и внеклассным мероприятиям готовились не только учителя, но и ученики. В рамках мероприятий этой недели ребята показали не только свои знания по русскому языку и литературе, истории, но и проявляли свою смекалку и эрудицию в «Своей игре» по русскому языку диция—проводить мероприятия под насреди учеников 7-8 классов и «Литературной званием под названием «Литературная викторине» среди учеников 5-6 классов.

Особенно запоминающимся на этой неделе стал интегрированный урок по истории и литературе среди учеников 10-11 классов. Учителя и ученики рассказывали об исторических событиях Серебряного века, эти рассказы чередовались с рассказом о творческой судьбе писателей и поэтов Серебряного века. Каждый ученик представлял образ разных писателей и поэтов. Присутствующим на уроке удалось послушать Блока, Цветаеву, Маяковского, шиванием музыкальных произведений, просмотром фрагментов художественных филь-MOB.

Урок прошел настолько интересно, что присутствующие на нем гости были удивлены и огорчены тем, что прозвенел звонок с урока. Спасибо учителю русского языка и литературы Каниной Ирине Анатольевне и учителю истории Шпиловой Светлане Николаевне.

Литературная гостиная по произведениям А.С Пушкина

В школе «ЛАДА», благодаря учителям начальных классов Татьяне Александровне и Екатерине Юрьевне, зародилась трагостиная».

Первая литературная гостиная была посвящена творчеству А.С Пушкина, а именно его сказкам. Ребята начальной школы устроили сказочное представление в костюмах, читая отрывки из его сказок. Вначале мероприятия ребята показали сцену общения маленького Пушкина и его няни Арины Родионовны, которая рассказывала ему сказки в детстве. В литературной гос-Есенина и др. Выступления учащихся сопро- тиной прозвучали отрывки из стихотворевождались слайдовой презентацией, прослу- ний великого поэта, так произошло «знакомство» детей с творчеством поэта.

3a-

B



Новый год— общешкольный праздник.

Традиционно сложилось так, что ответственными за организацию и проведение общешкольного новогоднего праздника становятся Совет старше-классников школы и ученики 10-11 классов.

Как проходила подготовка к празднику в коротких высказываниях учеников 10-11 классов.

К Новому году в школе все начали готовится заблаговременно. Между участниками были распределены задания, кто за что будет отвечать и что будет делать. Между 10 и 1 классом мы распределили учителей, которых будем поздравлять. Осле мы распределили Тайного Санту между 10 и 11 классами. Мы много репетировали, все очень ответственно отнеслись к этому: продумывали костюмы, музыку, весь бекстейж выступления. Когда наступило 27 декабря, с самого утра мы с ребятами пошли поздравлять учителей. Андрей взял гитару и мы ходили по классам и пели песни учителям. Это было атмосферно. После мы все собрались и отправились на выступление. Вся школа была в восторге от праздника видно, что наши старания прошли не зря!

Концерт прошел быстро. Я получила классные эмоции, учитывая, что это последний школьный год в моей жизни и мне хотелось вложиться в это

проект. Мне очень понравилось, это было круто! (Адам С, 11 класс)

Новый год в школе был очень увлекательным. Все началось с украшений и декораций. Каждая снежинка и ёлочка были сделаны вручную. Кроме этого, на меня выпала ответственность сделать новогодние сани. Целый месяц я красила, резала и рисовала. В итоге все получилось. Но ничего бы не было, если бы не ребята 11 класса. Спасибо Соне и Андрею!

Утро, мы не могли выбрать, какую песню петь для учителей в качестве поздравления. И ровно за пять минут до звонка, мы выбрали трек и успели прорепетировать ее. После этого мы сразу же пошли дарить музыкальное утро! А еще так получилось, что я должна была заменить ведущую, это я узнала за день до праздника. Я волновалась, но мне было совсем не тяжело, ведь я находилась в окружении своих друзей и любимых учителей. Каждый помогал мне советом поддержкой. Сам новогодний концерт мне понравился. Не было ни волнения, ни стресса. Я окунулась в атмосферу нового года и пыталась подарить её другим! На нас было много ответственности. Мы справились! Здорово вспоминать, как мы и ученики 11 класса вместе с учителем Ксенией Николаевной учили танец из «Шрека». Также между собой мы играли в тайного Санту. Каждый получил подарок, все были счастливы.





К сожалению, на празднике я не смогла присутствовать, но подготовка была Подготовка к новому году началась с очень атмосферная и веселая. Особен- создания украшений и декораций к но запомнилось как мы пели песни и празднику, а потом мы украшали акторепетировали танцы. Не могу не отме- вый зал. Было много репетиций. Перед тить, как интересно был написан сце- самим выступлением было небольшое нарий, роли тоже были интересно по- волнение, но после праздника я была в добраны. В ближайшем будущем хочу восторге от полученной положительпринять участие в подобном мероприя- ной энергии. Надеюсь, что каждый потии, и, конечно же, хочется выразить лучил уйму позитивных эмоций и слова благодарности нашим учителям! вдохновения от мероприятия. Мы ста-(Емельянова Е, 10 класс)



рались сделать этот праздник незабываемым. Я думаю, что весь наш труд оправдал ожидания и все получили массу позитива и радости. Новогодние праздники-время волшебства и сказки, и я очень рада, что мы все вместе



Делу—время, потехе—час

Накануне новогодних праздников, зимних каникул всем очень хочется немного отвлечься от школьных будней. С этой целью ребята начальной школы посетили мастер-класс по изготовлению ручного шоколада. Ребята 16 и 3б классов своими руками сделали для своих родных и близких сладкие новогодние сувениры.

А ребята 1а и 3а классов отправились в путешествие в пригород Тольятти к альпакам, где познакомились с этими необыкновенно грациозными, добродушными животными!

В самое длительное путешествие отправились ученики 5, 7, 9 классов. Им довелось побывать в «Курлан парке» в Ульяновской области. Там ребята с большим азартом покатались на тюбингах со снежных гор. Сопровождающие учителя не стояли в сторонке, а мара при поддержке международной тоже, наравне со своими подопечны- группы компаний «Optima Study» соми, а иногда и вместе с ними катались стоялся конкурс самопрезентаций на с горок! Кроме катания ребята смогли английском языке, в котором приняли проверить свою меткость, постреляв из участие ученики частных школ обласлука по мишеням. Очень весело про- ти 7-11 классов, в том числе школу шло катание по снежному бесконечно- «ЛАДА» представлял ученик 11 класса му морю на надувных бананах.



Все путешествия прошли очень весело! Все ребята получили заряд энергии на предстоящие новогодние праздни-

Конкурс самопрезентаций на английском языке.

Репортаж подготовлен учителем английского языка Васильевой К.Н.

« 12 декабря в школе «Эврика» г. Са-Картавых Андрей. В 21 век чрезвычайно важно уметь выгодно представить себя и рассказать о своих сильных и слабых сторонах, это одна из составляющих успеха!

Члены жюри — председательгенеральный директор группы компа-«Optima Study» П.Л Антипов, учитель английского языка М.И Ветеркова, Е.Г Голякова и К.Н Васильевасделали непростой выбор, победители и призеры в разных номинациях были награждены дипломами и призами. Специальный приз для всех участни-